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2011 war für uns ein erfolgreiches Jahr. Im Rahmen von 19 empirischen Forschungsprojekten haben wir 
insgesamt 11.287 Menschen am Telefon oder persönlich befragt. Dabei haben wir viel gelernt, aber auch 
allerlei Erstaunliches und Kurioses erfahren...

The art of housing
Wer ist der schönste Sessel im ganzen Land? 34% entschieden 
sich für den guten alten Ohrensessel aus Leder.

Wie bitte? In Südtirol haben 22%  der Bevölkerung ab 40 Jahren Probleme mit dem Gehör. 
Weitere 27% haben einen Schwerhörigen im Verwandten- oder Bekanntenkreis. Damit ist rund 
die Hälfte direkt oder indirekt von Hypakusis betroffen.

Ein Viertel ist aller Ehren wert!
In Südtirol betätigen sich 115.000 Personen ab 14 Jahren 
unentgeltlich im Rahmen ehrenamtlicher Organisationen.

Wir lieben das Landleben
52%  aller Südtirolerinnen und Südtiroler 
sind zwar keine Bauern, haben aber trotz-
dem schon einmal in der Landwirtschaft 
ausgeholfen, sei es beim Äpfelklauben, 
Wimmen, oder Heumachen.

♂

Wäsche waschen
Wohnung putzen

Einkaufen
Kochen

Geld verdienen

♀

Das hat für uns dazugezählt!

Teurer Schwips
Allein im Dezember geben die italienischen 
Familien über 155.000.000 Euro für Sekt 
und Spirituosen aus.

Schon Vorsätze für 2012 gefasst? Männer aufgepasst!
Sie sind männlich und noch auf der Suche nach guten Vorsätzen 
für das Neue Jahr? Da hätten wir etwas für Sie: Über 90%  der 
Frauen, die mit einem Partner zusammenleben, bleiben alleine auf 
der Wäsche sitzen. Das könnte sich nach Silvester ändern!

Unser Team wünscht Ihnen und Ihren Lieben
ein gesegnetes Weihnachten und einen guten Start
ins neue Jahr!
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Consumi delle famiglie 

Werbung braucht starke Bilder
Ein Copytest hat gezeigt: Von 100 
Probanden, die einige Anzeigen nur 
eine Sekunde lang sehen, erinnern 
sich im Schnitt 35%  an das Bild, 
33% an die Marke und nur 3% an 
den Slogan.
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Il 2011 è stato per noi un anno intenso: abbiamo lavorato a 19 progetti di ricerca e intervistato comples-
sivamente 11.287 persone sia al telefono che personalmente. Molti i risultati interessanti ma non sono 
mancate neppure le curiosità...

The art of housing
Specchio, specchio delle mie brame, qual è la poltrona più bella 
del reame? Il 34%  degli abitanti della nostra provincia prefe-
risce la classica poltrona di pelle.

Cosa ha detto? In Alto Adige il 22% della popolazione sopra i 40 anni ha problemi di udito. Il 
27% conosce qualcuno, all'interno della famiglia o tra la cerchia di amici, che soffre di sordità. 
Ciò significa che circa la metà è colpita direttamente o indirettamente da ipoacusia.

Onore ai volontari!
In Alto Adige 115.000 persone dai 14 anni in su si impe-
gnano attivamente nel volontariato.

Amiamo la vita contadina
Il 52% delle altoatesine e degli altoatesini 
pur non essendo contadine/i, ha avuto 
comunque, almeno una volta, un'esperien-
za nel lavoro agricolo, sia stata questa per 
la raccolta delle mele, per la vendemmia o 
per la fienagione.

Adesso i numeri li diamo noi!

Care bollicine
Solo in dicembre le famiglie italiane spendono 
più di 155.000.000 Euro  in spumanti e
superalcolici.

Uomini, avete già dei buoni propositi per il 2012? 
Se state ancora pensando a dei buoni propositi per l'anno nuo-
vo, noi vi possiamo aiutare: più del 90% delle donne che vivo-
no insieme ad un partner risultano le uniche „addette“ al buca-
to. Coraggio uomini... da gennaio tocca a voi!  

Il nostro team augura a Voi ed ai vostri cari
un buon Natale e un felice anno nuovo!
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Cosa ricordiamo della pubblicità?
L'analisi sull'efficacia della pubblicità 
attraverso il „Copytest“ ha dimostra-
to che su 100 intervistate/i ai quali è 
stata sottoposta la pubblicità solo 
per un secondo, il 35% ricorda l'im-
magine, il 33%  il marchio e solo il  
3% ricorda lo slogan.
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Lavare il bucato
Pulire la casa
Fare la spesa

Cucinare
Contribuire al reddito
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